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OOparHas CBsI3b 10 AJIEKTPOHHOH 1moute. Bee BeruucieHnss Heo0X0AMMO BBITIOJIHHUTE B paboTe.
1. Pemnte ypaBHEeHHUS:
a) 13x— 26 = -130; 0) 5x 3=3x-11; B)24(x +2) = 6(x —4);
2. PemuTe 3a/1a4y ¢ IOMOILBIO YpaBHEHUS:

B onHolt 60uke B 3 pa3a Oosbiie OeH3WHA, 4eM B qpyroi. Eciu u3 mepBoit 004k oTiuTh 78 1 O€H3MHA, a BO BTOPYIO 100aBUTH 42 11, TO
O6ensuHa B 0oukax Oyzaer nmopoBHy. CKOJIbKO OEH3MHA B KX 101 Oouke?

3.Haiimute KOpeHb ypaBHEHUSI %3 = 2X5_1 :

4. Teruoxof 3a 7 4 MPOXOJUT TaKOM ke MyTh, Kak Karep 3a 4 4. Haliaure ckopocTh TEM10X0/a, €ClIi OHa MEHbIIIE CKOPOCTH KaTtepa Ha 24 KM/u.
5.a)4(0,2x — 7) — 5(0,3x + 6) = 5;
0) 6y —20 = 2(5y — 10) — 4y,

B) 6(1 + 5v) = 5(1 + 6v).


mailto:naty2806@yandex.ru

